

ДЕПУТАТСКАЯ ТРИБУНА

Диалог с избирателями

Состоялась рабочая поездка в Тальменский район депутата Госдумы Марии Прусаковой и депутатов фракции КПРФ в Алтайском краевом Законодательном собрании. В ходе поездки депутаты коммунисты провели встречу с избирателями в районном центре Тальменка, посвященную отчетам о проделанной работе. Открыл встречу Андрей Кривов, руководитель фракции КПРФ в АКЗС. Он рассказал о работе депутатов-коммунистов в краевом парламенте.



Мария Прусакова продолжила общение с избирателями в формате диалога. Участники встречи обратились к парламентариям с рядом вопросов. Главная проблема, которая волнует жителей Тальменского района, — закрытие автовокзала. Единственный автовокзал в районе закрылся из-за долгов перед ресурсоснабжающей организацией. При этом местное автотранспортное предприятие обслуживает 25

двой больше, чем губернатор Виталий Хоценко обещал избирателям «раздать» на всякие общественные нужды по проекту «Люди решают».

хранения исторического наследия. В селе Ларичиха при ремонте местного центра досуга демонтировали памятник В.И. Ленину и уже долгое время не могут вернуть монумент на прежнее место. Власть ссылалась на то, что памятник требует ремонта. Однако актив Тальменского районного отделения КПРФ своими силами его отремонтировал. А ответа, когда вернут монумент на место, до сих пор нет. Такая же проблема с бюстами Героев Советского Союза на Аллее Славы в Тальменке. После октябрьских вандализма они требуют ремонта, а от власти пока только одни обещания без указания конкретных сроков.

Мария Николаевна отметила, что большинство проблем в муниципалитетах имеют системный характер и возникают в том числе из-за недостаточного финансирования. По всем вопросам, с которыми обратились жители, будет проведена проверка, при необходимости — направлены обращения в надзорные органы.

Пресс-служба Алтайского крайкома КПРФ.

ГОРОД СТРОИТСЯ

Капитальному ремонту — быть!

Первый секретарь Новосибирского обкома КПРФ, мэр города Анатолий Локоть рассказал о планах по ремонту городских магистралей по нацпроекту «Безопасные качественные дороги».



Андрей ВЕРЖБИЦКИЙ.

Капитальный ремонт в обязательном порядке коснется улицы Бориса Богаткова. Там не первый год работают энергетики, идет масштабная реконструкция магистральной теплосети. Как только Сибирская генерирующая компания завершит работы, дорогу обновят по всем стандартам, заявил Анатолий Локоть в прямом эфире программы «Мэр отвечает» на радио «Городская волна».

Ремонт улицы Бориса Богаткова по БКД идет своего шага. Пока этот объект не вносился в график работ. Чтобы привести дорогу в должный вид, нужно сначала реконструировать теплотрассу. Трубопровод проходит на всем протяжении улицы Бориса Богаткова. Ремонт длится уже третий год. Поэтому мы не можем пока приступить к капитальному ремонту дорожного покрытия, — сказал глава города.

Из-за работ на теплосети этим и прошлым летом улицу не раз перекрывали для проезда. По словам Анатолия Локотья, в планах у энергетиков завершить модернизацию на этом участке в 2024 году.

Мэр добавил, что все ремонтные работы, связанные с дорожной инфраструктурой, выполнены. В результате приведен в нормативное состояние 61 объект, из них 23 — по нац-

проекту БКД, еще 38 — за счет областного и городского бюджетов по программе «Региональные автодороги».

Город готов к зимнему сезону. Летом приобретена 51 единица специальной техники для уборки городских дорог и тротуаров. Машины универсальные, со съёмными механизмами, которые монтируются в зависимости от условий работы и времени года. Сейчас они пошли в работу. Всего парк специальной техники насчитывает около 500 машин. Ситуация на дорогах города в целом контролируема. Стоит задача побудить управляющие компании начать убирать снег во дворах.

Андрей ВЕРЖБИЦКИЙ.

В детсад — без проблем

В микрорайоне Родники, что в Новосибирске, строятся детский сад, который после ввода в эксплуатацию войдет в состав образовательного центра на базе средней школы №219. На днях стройплощадку посетил первый секретарь Новосибирского обкома КПРФ, мэр города Анатолий Локоть.

Детский сад на улице Гребенщикова — наиболее важный объект дошкольного образования из всех строящихся в Новосибирске. Именно на него, рассчитанного на 320 ребят, возложена важная миссия — решить проблему дефицита детских садов в микрорайоне.

Я приезжал сюда, когда строительство только началось. Местность тут из-за

перепада высот сложная. Специалистам приходилось принимать различные решения, в том числе из-за сложности с отводом ливневых вод, — отметил Анатолий Локоть.

Возведение объекта началось в 2022 году в рамках национального проекта «Демография», его стоимость 600 млн рублей. Сдать детский сад планируют до конца этого года.

На первом этаже будут находиться пять ясельных групп,

пищеблок, медкабинет, жилой уголок. На втором — помещения для семи групп младшего и среднего дошкольного возраста, служебные и административные помещения, зал для занятий физкультурой, изостудия, творческая комната. На третьем — запроектированы пять помещений для старших групп, музыкальный зал. В строящемся здании уже установлены окна и смонтирована кровля. Подходят к концу работы по монтажу вентиляции, завершаются укладка плитки, покраска и побелка стен, продолжается декоративная отделка.

Идут работы и на территории будущего детсада. Здесь стоят автоматические ворота и домофоны на калитках. В ближайшее время на верандах строители установят навесы. Здание уже подключено к отоплению и водопроводу.

Андрей ВЕРЖБИЦКИЙ.



СПРАШИВАЛИ — ОТВЕЧАЕМ

Это что за «тренировка»?..

Товарищи с мест сообщают о том, что руководители УИКов принуждают всех членов избирательных комиссий, в том числе и представителей КПРФ, регистрироваться на «Госуслугах» и принимать участие в неких «тренировках» в дистанционном электронном голосовании (ДЭГ). Нас спрашивают: законно ли это? И что будет, если отказаться?

Отвечаем: если отказаться, ничего не будет. С другой стороны, ничего не будет, если в этих «тренировках» поучаствуете. Вся эта суета с настоящим выбором никакого отношения не имеет и вообще находится вне юридического поля. Это — внутреннее дело системы избирательных комиссий. Руководители УИКов не имеют права принуждать, а могут только просить по-человечески. Но просить, полагаем, будут весьма настойчиво, так как им сверху тоже «спускают задачу» — провести «тренировку».

Правда, ходят слухи о том, что персональные данные, которые нужно вводить в «го-

лосовалку», используются для составления списков... сторонников «Единой России». Чинюнки у нас ребята ушлые, любят отчитываться тем, чего на самом деле нет.

Плюс — и это важно! — если вы всё-таки поучаствовали в «тренировках», в день выборов обязательно проголосуйте за нашего кандидата, причём бюллетенем на участке. Если возникнут какие-либо накладные вроде того, что вам скажут, будто вы уже голосовали дистанционно, то это будет поводом для фиксации нарушения.

Второй секретарь Омского обкома КПРФ Иван Федин так прокомментировал ситуацию:

— Участие в дистанционном электронном голосовании является исключительно личным делом каждого избирателя. Никаких материальных или юридических последствий при отказе членов комиссий с правом решающего голоса от регистрации на «Госуслугах» не предусмотрено ни законодательством, ни подзаконными актами. Ваш отказ от вышеназванной процедуры голосования не приведет к изменению вашего статуса члена УИКа по инициативе какого-либо органа государственной власти или местного самоуправления. На протяжении всего пятилетнего срока ваших полномочий из комиссии вы можете быть исключены только по инициативе направившего вас в неё комитета КПРФ. Наша партия категорически против дистанционного электронного голосования.

Пресс-служба Омского обкома КПРФ.

Депутаты КПРФ в АКЗС последовательно добиваются реализации программы, с которой партия шла на выборы, рассказал Андрей Юрьевич. И первой законодательной инициативой в региональном парламенте стало предложение в Государственную думу об уменьшении пенсионного возраста. Затем был целый ряд законопроектов, касающихся повышения стипен-

Бегом к банкротству?

Законодательное собрание Омской области начало работу над региональным бюджетом на 2024 год. Министр финансов области Вадим Чеченко встретился с членами фракции коммунистов и представил им основные его параметры. О своих впечатлениях от встречи рассказывает депутат от КПРФ в Законодательном собрании Владимир Виниченко.

— У меня вызвали вопросы два момента. Первый — очень нехорошая тенденция на увеличение долговых обязательств области. У фракции КПРФ есть готовая программа финансового оздоровления региона, которую мы предлагали во время избирательной кампании в 2021 году. Она реальна, но правительство не считает нужным на неё опираться. Бюджетный долг продолжает нарастать.

Если вы помните, то при губерна-

торе Викторе Назарове бюджетные долги накапливались как снежный ком. В 2015 году против министра финансов Риты Фоминой было возбуждено уголовное дело, хотя, по большому счёту, минфин работает над теми задачами, которые определяют губернатор и правительство региона. В последующие годы бюджетный долг удалось снизить. Самым низким долг региона был в январе 2022 года — порядка 45,8 миллиарда рублей. Но за последние два года он начал стремительно нарастать, и на

2024 год планируется в размере свыше 74,8 миллиарда рублей. Вадим Чеченко постарался убедить нас, депутатов, в том, что с финансами всё нормально, что Омская область ещё далека от «нормативного» порога — 50% от объёма собственных доходов. Однако судя по тому, как планируются доходные статьи бюджета, видно, что их роста не предвидится. Практически не даёт отдачи много-миллиардная собственность области, не видно реальных вложений в развитие экономики региона. А вот расходы планируются, причём именно за счёт долговых обязательств. Здесь нарастание идёт такими темпами, что ещё два-три года — и область станет банкротом. Уже сейчас предполагается, что на обслуживание долговых обязательств будет затрачено более двух миллиардов рублей, то есть

СОЦИАЛЬНЫЙ ДИАГНОЗ

Томскстат в публикации от 12 октября сообщает: в сентябре 2023 года средние потребительские цены на молоко пастеризованное 2,5–3,2% жирности составили по области 80,57 рубля за литр. По городу Томску — 80,62 рубля, по городу Асино — 73,54 рубля, по Колпашеву — 90,21 рубля, по Стрежевому — 66,33 рубля.

Уточним: молочные продукты являются не просто важной, а неотъемлемой частью ежедневного питания человека.

«Молочным сказкам» не верь

В частности, молоко содержит наиболее ценные и легкоусваиваемые белки, жиры, углеводы и минералы. Именно поэтому «молочка» есть в потребительской корзине, а цена на неё отслеживается органами статистики.

Интересный факт! Вы можете видеть, что в публикации областного Томскстата цена за литр молока в Стрежевом составляет 66,33 рубля, меньше всего в Томской области. При этом 6 октября самая популярная телекомпания Стрежевого

«СТВ» в своём эфире и в публикации на сайте утверждает, что цена за литр молока составляет 94,7 рубля. Совершенно это делается с ссылкой на местное отделение Томскстата, а рубрика с изменениями цен часто фигурирует в выпусках «СТВ».

Что это? Рост более чем на 30 рублей за столь короткий срок — сознательная путаница в показателях или чья-то случайная ошибка? В любом случае не стоит давать такую важную тему, как мониторинг цен на продукты, на откуп журнали-

стам и государственным органам, которые так или иначе находятся в зависимости от власти и бизнеса. Общественный контроль за изменениями цен является крайне важным для объективной оценки.

Так, недавно лидер томского комсомола Вячеслав Третьяков выложил видео, посвящённое анализу граммовок и цен ряда продуктов в городских супермаркетах «Ярче», «Мария-Ра» и «Абрикос». В частности, было проанализировано 57 различных упаковок с молоком

из трёх разных магазинов. Согласно вычислениям, приведенным в видео, цена за литр молока в Томске составляет 90 рублей, хотя Томскстат сообщает цену в 80 рублей. Пусть выборка Томскстата значительно больше, но, по нашему мнению, это компенсируется тем, что изучены продукты в магазинах одних из самых популярных торговых сетей. Готовы ли вы ездить в другой конец города за продуктами, чтобы сэкономить?

Соб. инф.

АРЕНЫ ЮНЫХ

К победам под флагом Октября!

В Верхнекетском районе Томской области 13 ноября прошёл турнир по карате-до и кикбоксингу, посвящённый очередной годовщине Великой Октябрьской социалистической революции и празднику Советской милиции. Соревнования проводились при поддержке Томского областного и местного отделений КПРФ — выступили спонсорами.

— У коммунистов давно налажено деловое, можно сказать творческое, взаимодействие с секцией каратистов, которую в районном центре Бель Яр возглавляет Леонид Алексеевич Нечунаев, — рассказывает секретарь Верхнекетского местного отделения КПРФ Галина Никитина. — Проведение соревнований здесь стало уже доброй традицией и демонстрирует их возрастающую популярность. Мы по мере возможности принимаем участие в организации и спонсорской поддержке состязаний, посвящённых большим знаменательным датам. Вот и на этот раз вместе поставили задачи по популяризации спорта среди молодёжи. Думаю, у нас это получилось.

Первый этап соревнований проходил в МАУ ДО «РДТ» (возраст 6–7 лет), где лучшими стали Диана Скубьева, Матвей Луккин, Семён Никитин. Второй этап состоялся в спортзале на стадионе районного центра. Здесь соревнования проводились в дивизионах 8–9 лет; 10–11 лет; 11–12 лет. Среди юных каратистов (ката и кумитэ) победили Саттар Сахарьянов, Тимофей Гордеев, Артём Зверков, Марк Зверков, Данил Богданов. «Золото» в кумитэ среди юношей 13–18 лет взяли Егор Семин, Роман Френкий и Тимофей Гордеев.

Спортсмены, занявшие призовые места, были награждены кубками, медалями и дипломами. Галина Никитина отмечает, что юные спортсмены остались довольными. После турнира они подошли к организаторам соревнований и благодарили их за то, что они подарили им такой замечательный спортивный праздник.

Пресс-служба Томского обкома КПРФ.



Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: Т.Б. АВЕРЧЕНКО, В.С. КОЖЕМАКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора — ответственный секретарь).
Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презжий рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
Электронный адрес: pravda@cnt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».
ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.
ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тираж № 3070. Подписные индексы 50102, ПН329. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 23.11.2023. 1 2 3 4 5 6 7 8. По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.